
令和５年第５回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和５年５月２日（火） １８時００分～１８時１５分

場 所 うきは市役所 西別館 第１会議室

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 平位 秀敏（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 中山 和成（文化財保護係長）

物部 由紀子（指導主事） 石橋 浩二（教育総務係長）

諸般の報告 （１）教育長の就任について

（２）教育委員の就任について

協議事項 （１）委員の選出について

報告事項 （１）区域外就学について

（２）生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和５年３月末月例報告)に

ついて

（３）教育委員会学校訪問日程について

（４）令和５年度 第 14 回九州地区市区町村教育委員会研修大会について

その他 （１）令和５年５月分 主な行事予定

教育長

事務局

教育長

ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定に

より、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、處委員を指名いたします。

諸般の報告についてですが、議会の承認を受け、令和５年５月２４日から

教育長には樋口則之氏、教育委員には引き続き古賀公彦氏が就任となります。

次に議事について何かありますか。

ありません。

それでは協議事項について、事務局お願いします。



事務局

教育長

全委員

教育長

事務局

教育長

事務局

教育長

うきは市青少年問題協議会委員について、令和５年度から令和６年度の任

期の委員を選出する必要があります。これは本市における青少年問題の総合

的施策の樹立及び関係機関相互の連絡調整に当たることを目的としたもので

す。新しい委員の選出をお願いします。現在は平位委員にお願いしていまし

た。

事務局より説明がありました。平位委員がよろしければ継続をお願いしたいと

思いますがいかがでしょうか。

異議なし

報告事項について、事務局お願いします。

報告事項（１）区域外就学については、３件の申し出があり家庭に関するもの

が１件、住居に関するものが２件あり全て承認しています。報告事項（２）生徒

指導上の諸問題に関する実態調査については、小学校でいじめ認知件数２件

です。３年生でＡがＢを注意したところ、もめあいになっています。また５

年生では下校時に後ろからおおいかぶさり言い合いになっています。２件と

も児童間・保護者間で解決しています。報告事項（３）教育委員会学校訪問

の日程については、別紙の通りとなっており、教育委員についてはご都合の

悪い日のみ報告をお願いします。報告事項（４）令和５年度第 14 回九州地区

市区町村教育委員会研修大会については、別紙の通り佐賀市で開催されます。

５月１９日までに参加・不参加の報告をお願いします。

報告事項（３）について、北筑後教育事務所も訪問する２校は、新任の校長に

なる吉井中学校、福富小学校となります。全ての小中学校で給食の試食を予定し

ております。報告事項（４）については、２年に１回開催されるもので、コ

ロナ禍もあり前回最後は大分でした。その他について事務局お願いします。

その他（１）について、行事予定表により５月の主な行事予定を説明。

小中学校の運動会・体育祭とも午前中のみの開催となります。これは保護

者へのアンケート等により決定したものです。全ての審議が終了しましたの

で、第５回教育委員会定例会を閉会いたします。

次回 定例教育委員会開催日程

６月８日（木）１８時００分～

うきは市役所 西別館 第１会議室


